



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



16+

Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных: СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» В 2016 - 2018 гг.

Цена свободная

КОРОТКО О РАЗНОМ

«СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ!»

Этот девиз стал заключительным элементом в концептуальной линии символики Всероссийской переписи населения 2020 года. Представляя официальный слоган грядущей масштабной кампании, глава Росстата Павел Малков отметил, что участие в переписи – простой, но очень важный вклад каждого россиянина в создание будущего. По его словам, именно в ходе предстоящей переписи будет создан цифровой профиль общества, который позволит анализировать, делать выводы, строить планы, принимать взвешенные решения и уверенно двигаться вперед.

КОРР. «АВАНГАРДА».

МАРАФОН ПОМОЩИ ПТИЦАМ

Традиционно с наступлением зимы сотрудники природных парков Волгоградской области проводят различные мероприятия по организации подкормки птиц. Ежегодный многомесячный марафон помощи зимующим птицам стартовал в нашем регионе в десятый раз. Так, в ближайшем к нам природном парке «Нижнехопёрский» началась ежегодная межрайонная акция «Покормите птиц». Сотрудники парка, привлекая волонтеров, дошколят, учеников и их родителей, вместе с ними мастерят и развешивают кормушки, участвуют в конкурсах поделок, фотографий и рисунков, посвященных жизни пернатых зимой.

ВНЕШТ. КОРР. «АВАНГАРДА».

УТИЛИЗИРОВАЛ БЕЗ КОНТЕЙНЕРОВ

При проверке в Ольховском районе убойного пункта, принадлежащего одному из предпринимателей, на предмет соблюдения обязательных требований ветеринарного законодательства сотрудники отдела ветеринарного контроля и надзора регионального Управления Россельхознадзора не обнаружили в производственном помещении специально оборудованных контейнеров с маркировкой «утиль», «уничтожение» для ветеринарных конфискатов. Это обстоятельство является грубым нарушением требований ветеринарного законодательства. Предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 152 (13210)

ЧЕТВЕРГ, 19 декабря 2019 года

Школа

В нашем регионе отделение Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (РДШ) создано немногим больше четырех лет назад в соответствии с Указом Президента РФ В. В. Путина от 29 октября 2015 года. Дата – День рождения ВЛКСМ - выбрана не случайно, поскольку на счету комсомольцев – трудовые и военные подвиги. Во всех регионах страны успешно действуют первичные отделения, что дает молодежи прекрасную возможность активно и интересно жить: участвовать в творческих конкурсах, слетах и фестивалях, посещать яркие лагерные смены и форумы, заниматься добрыми делами, встречаться с интересными людьми, перенимать опыт школьников из других регионов.

На региональный педагогический митап «РДШ – старт в будущее», в школу № 5 имени Героя Советского Союза Александра Даниловича Харитонова, прибыли делегации из шести районов области.

У детей есть возможность научиться строить свою жизнь интересно и с пользой. На базе двух областных лагерей молодежного актива «Орленок» и «Волна» созданы новые возможности воспитания и активизации юных жителей региона. Молодое поколение объединено общей целью, реализует интересные направления. Разработаны четыре основных направления деятельности РДШ: военно-патриотическое, информационно-медийное, личностное развитие и гражданская активность. Прозвучала рекомендация: на начальном этапе развития движения следует наладить работу по одному или двум направлениям

УСПЕШНЫЙ СТАРТ



с этой информацией обратился к собравшимся региональный координатор Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» Сергей Владимирович Романов.

Для активизации работы первичных отделений создан ресурсный центр творческой молодежи, детские советы, куда вошли лидеры лидеров из разных муниципалитетов, лига вожатых, ведь без заинтересованного организатора сложно развивать общественное движение, налажены надежные контакты. В 13500 школах страны организованы первичные организации РДШ, что является серьезным показателем заинтересованности перспективным детским движением.

Директор учебного заведения, руководитель региональной инновационной площадки Галина Ильинична Макарина презентовала проект «Диверсификация форм социальной

активности подростков в процессе взаимодействия школы и общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» и поделилась опытом работы.

В работе митапа активное участие приняли члены Совета первичного отделения РДШ школы. Они представили визитную карточку организации, рассказали о реализуемых проектах, поделились планами, в качестве волонтеров осуществляли организационное сопровождение мероприятия.

С коллективным методом активизации детского движения «РДШ – территория возможностей» единомышленников познакомил Юлия Александровна Садомова, школьный куратор детского движения, координатор проекта. Работая в команде, проектные группы в сжатые сроки выработали систему мероприятий и презентовали ее педагогическому сообществу области.

НАШ КОРР.

НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ



Есть ли у вас в семье традиционное новогоднее блюдо?



Елена ЭЛБАКАДЗЕ, ст. Алексеевская:

В связи с тем, что я работаю 31 декабря, да еще и во вторую смену, ничего «такого особенного» приготовить не получится. А вот мой свекор... Он всегда сам готовит традиционное национальное блюдо: индюшку в особенном соусе, сациви. Пробовала сделать его под руководством свекра – нет, совсем не то. Какой-то секретик, видимо, есть...

Валерия ОВЧИНЦЕВА, ст. Филоновская:

Дети к нам приезжают всегда после Нового года, в праздник за стол садимся вдвоём с мужем. Традиций во встрече праздника у нас нет, а вот блюдо коронное есть. Обязательно готовлю гуся с гречкой. Сложного ничего нет: обжариваю гречневую крупу, добавляю туда жирный бульон (его можно заменить маслом), заливаю водой. Гуся немного обвариваю, затем натираю его внутри и снаружи специями, майонезом и, завернув в фольгу, запекаю. Потом открываю, начиная внутренность гуся гречкой и запекаю до хрустящей корочки уже без фольги. Попробуйте.

Марина ЖОСАН (супруга отца Лина Жосана, настоятеля храма св. Троицы):

Встреча Нового года для нашей семьи не так важна, как Рождество Христово. Но, как и все, мы усаживаемся за стол, проходит все по-семейному, скромно. Приготовить можно традиционно

новогодние блюда: ту же селедку под шубой, только без яиц и на постном майонезе. Попробуйте этот салат слегка видоизменить и вместо селедки использовать слабосоленую семгу. Это выйдет подороже, но, поверьте, очень вкусно получается. А у меня любят салат с крабовыми палочками, опять же, без яиц и с постным майонезом. Из праздничных салатов могу предложить вот какой: взять морской коктейль, в который входят кальмары, креветки, добавить пекинскую капусту, помидорки черри (режу их пополам), сбрызнуть все оливковым маслом и немного лимонным соком. Очень вкусно! Главное, пусть ваш семейный вечер пройдет в тихой, спокойной и уютной обстановке!

Галина САЗОНОВА, горожанка:

Каких-то особых традиций встречи нет. Обязательно делаю оливье, ну какой без него новогодний праздник!? Не люблю в этот день шумных компашек. Это семейное торжество! Готовлю блюдо немного: впереди столько выходных, каждый день можно делать вкусности. Ведь побаловать семью в будние дни некогда. А еще всегда готовлю хворост. Люблю, чтобы он был рассыпчатым, тонким, сверху немного – как снежком – присыпаю сахарной пудрой. Хочу свернуть за каникулы выпечку имбирных пряников. Уж тут не до шедевров, лишь бы вкусно получилось!

Опрос подготовила Юлия ЗУБРЕВА.

Восход солнца - 9.06, заход - 17.06.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1917 г. стартовал первый регулярный чемпионат канадской Национальной хоккейной лиги.
В 1972 г. из Лунной экспедиции на Землю вернулся экипаж корабля «Аполлон-17».
В 1983 г. в Рио-де-Жанейро совершено преступление, названное в спортивном мире «кражей века».

ИМЕНИНЫ

Максим, Николай.

ЦИТАТЫ

Самая важная часть воспитания — образование характера.

УШИНСКИЙ.

ДАТА

Сегодня - Международный день помощи бедным. День святителя Николая Чудотворца.



О ЧЕМ СООБЩАЛА РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «ГОЛОС КОММУНАРА»

В марте будущего года газета «Авангард» отметит свое 90-летие. Думаем, что подборка материалов прошлых лет со времен «Голоса коммунара» будет интересна нашим читателям.

Декабрь 1950 года К НОВОМУ ГОДУ

Торговые предприятия Ново-Анненского сельПО организуют предпраздничную новогоднюю торговлю. В культмаг завезена большая партия елок, елочных игрушек и украшений. Для новогодних подарков детям закуплено на 60 тысяч рублей кондитерских изделий. С 29 по 31 декабря в поселке райцентра организуется новогодняя ярмарка.

ДРАМКРУЖОК В СОВХОЗЕ

Широкой популярностью у рабочих и служащих совхоза «АМО» пользуется местный драмкружок, организованный при совхозном клубе. За последнее время драмкружковцы показали на клубной сцене пьесы «Под дикой яблоней» и «Калиновая роща» А. Корнейчука. Сейчас коллектив художественной самодеятельности готовит новогодний бал-маскарад.

Декабрь 1952 года СЧАСТЛИВАЯ ЮНОСТЬ

«Мы, учащиеся Ново-Анненского техникума агроспециализации, стремимся в совершенстве овладеть агробиологической наукой. Недалек тот день, когда наша мечта станет явью. Окончив техникум и получив специальность, мы отдадим все свои знания, молодую энергию на преобразование природы, на дальнейший расцвет социалистического сельского хозяйства».

Студенты И. УЛАНОВСКИЙ,
Е. МАКАРОВА.

ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

«Исполком Сталинградского облсовета занес на областную Доску почета: С. С. Андреева – главного инженера Деминской

МТС, А. А. Артамонова – председателя колхоза им. Кагановича, П. З. Гвоздкова – директора Деминской МТС, М. П. Денисова – бригадира тракторной бригады Деминской МТС, К. Н. Маркову – свинарку колхоза имени Сталина, Е. П. Насонову – заведующую райбиблиотекой, А. В. Остроумова – главного врача райбольницы, Ф. А. Седова – лесовода колхоза им. Кагановича».

Декабрь 1953 года ШАХМАТИСТ ВТОРОГО РАЗРЯДА

С 5 по 10 декабря в г. Сталинграде проходили областные соревнования по шахматам. В них принял участие лучший шахматист района И. А. Хомутов, который занял третье место по области. Тов. Хомутову присвоено звание шахматиста второго разряда.

НА ЛЕДЯНОМ ПОЛЕ

Силами спортсменов района на реке Бузулук расчищен каток. В прошлое воскресенье на ледяном поле состоялось первое тренировочное занятие хоккеистов.

СЕНОУБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ

Филоновское отделение «Сельхозснабжения» получило 20 конных сенокосилок. Сенокосилочные машины предназначены для колхозов Ново-Анненского, Алексеевского, Киквидзенского и других районов. Технорук промартели им. Киквидзе Д. Бойков, сообщил: «Освоили выпуск «танкеток», которые успешно реализуются населению. Сейчас мы освоили изготовление лаковых дамских туфель, осваиваем мужские комбинированные туфли из замшевой и лаковой кожи. Учитывая запросы населения в декабре значительно расширим выпуск валяных сапог».

Соцзащита

ПО ОБНОВЛЕННОМУ ЗАКОНУ

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка

Важные изменения к Федеральному закону от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» подписаны 2 августа 2019 года, а вступят в силу с 01 января 2020 года. Благодаря изменениям значительно расширяется перечень семей, которые могут рассчитывать на получение ежемесячного пособия на первого ребенка.

Напомним: ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка предложена Президентом Российской Федерации В. В. Путиным и выплачивается с 01 января 2018 года. Получателями выплаты могут быть только малоимущие граждане Российской Федерации. При расчете среднедушевого дохода семьи учитываются все денежные доходы, пособия, стипендии и иные аналогичные выплаты до вычета налогов в соответствии с законодательством Российской Федерации за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения, полученные всеми членами семьи. В состав семьи, учитываемый при расчете среднедушевого дохода, включаются родители несовершеннолетних детей, супруги родителей несовершеннолетних детей и несовершеннолетние дети.

Расскажем подробнее, что меняется в законе «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» с 1 января 2020 года, на кого распространяются эти нормы, куда родителям обращаться за получением пособия.

Изменилось следующее:

- срок выплаты: до настоящего времени пособие ограничивалось достижением ребенком полутора-летнего возраста. С 2020 года этот срок продлевается – платить пособие будут до достижения ребенком трех лет;

- критерий нуждаемости: до начала 2020 года требовалось, чтобы в семье на 1 человека приходился доход ниже 1,5-кратного прожиточного минимума в регионе; а с 2020 года на получение пособия могут претендовать все семьи с доходом менее 2-кратного минимума, что составляет по Волгоградской области 21588 рублей;

- порядок подачи документов: до 2020 года подтверждать повторно доход семьи нужно было только один раз – через год после первичной подачи документов. С 2020 года ежемесячная выплата назначается на срок до достижения возраста одного года, потом подается новое заявление до достижения возраста двух лет, а затем – до достижения трех лет. Таким образом, семьи, в которых появился первый ребенок, смогут оформить

пособие сразу при его рождении, а затем 2 раза в течение трех лет подтвердить свое материальное положение;

- размер ежемесячной выплаты: при обращении в 2020 году размер выплаты составит 10123 рубля (в 2019 году – 9569 рублей).

Никаких дополнительных ограничений (например, можно или нет ребенку посещать сад, можно ли маме выходить на работу, обязательное трудоустройство родителей) закон не ввел. Соответственно, пособие до трех лет смогут получить все семьи, в которых оба родителя работают, а ребенок посещает детский сад, но среднедушевой доход не превышает 21588 рублей.

Напомним, что на пособие до трех лет могут претендовать только дети с 2018 года рождения. Те, кто родился в 2017 году, пособие не получат, несмотря на то, что 3-х лет им еще не исполнилось. То же относится и к третьим и четвертым детям в семье. Пособие выплачивается только на первого ребенка. Перечень документов не изменен.

Никаких поправок о назначении пособия за прошлый период не было сделано. Например, ребенок родился в январе 2018 года. Соответственно, пособие до полутора лет родители перестали получать в середине 2019 года. Как и раньше, новый закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» (с изменениями 2020 года) предусматривает назначение пособия только со дня обращения, если ребенок достиг 6-месячного возраста.

Где можно оформить выплату?

Как и прежде, деньги на выплату пособий на первого ребенка будут выделяться из федерального бюджета. Заявление и документы о назначении ежемесячной выплаты на первого ребенка можно подать по месту жительства (пребывания) или фактического проживания:

- в Центр социальной защиты населения по адресу: г. Новоаннинский, ул. Мира, 41;

- многофункциональный центр по адресу: г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 4.

По всем возникающим вопросам можно обратиться в государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Новоаннинскому району» по телефонам: 3-29-12 и 3-29-13 или при личном обращении по адресу: г. Новоаннинский, ул. Мира, 41, в рабочие дни с 8-30 до 17-30 часов.

По информации из Центра социальной защиты населения по Новоаннинскому району подготовил
Александр КУДРЯШОВ.

Новости кадастра

ГОСУСЛУГИ СТАНОВЯТСЯ ДОСТУПНЕЕ

Из Кадастровой палаты по Волгоградской области сообщили о том, что почти половина всех кадастровых дел оцифрована.

В электронный формат переведено более 303 тысяч кадастровых дел, что составляет почти 50 процентов от всех кадастровых документов, находящихся на хранении в архиве учреждения. Перевод документов в «цифру» позволит повысить скорость проведения регистрационных действий, в том числе вне зависимости от месторасположения объекта недвижимости, то есть экстерриториально.

Кадастровые дела – это документы, на основании которых соответствующие сведения о технических характеристиках объектов недвижимости внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Кадастровое дело хранится в архиве Кадастровой палаты бессрочно и не подлежит изъятию или утилизации даже в случае ликвидации земельного надела.

Перевод хранящихся документов в электронный вид включает в себя перекомплектацию кадастровых дел, сканирование бумажных документов с последующей загрузкой в хранилище. Результат ретроконверсии – наличие электронного образа документа, заверенного личной электронной подписью специалиста архива Кадастровой палаты.

Граждане и юридические лица могут запрашивать документы из архива Кадастровой палаты при проведении сделок с недвижимостью, а также для урегулирования земельных споров. К примеру, может потребоваться копия межевого или технического плана, копия документа, подтверждающего принадлежность земельного участка к определенной категории земель, установленное разрешенное использование участка и изменение назначения здания или помещения.

Работа по переводу кадастровых дел в электронный вид направлена на повышение качества и доступности государственных услуг: сокращение сроков предоставления сведений; получение сведений по экстерриториальному принципу – в офисе Кадастровой палаты или МФЦ, вне зависимости от того, в каком регионе находится объект недвижимости.

Копию архивного документа можно получить как на бумаге, так и в электронном виде. Электронный документ заверяется цифровой подписью и имеет такую же юридическую силу, что и бумажный. Выдача сведений из архива занимает не более трех рабочих дней.

НАШ ВНЕШТ. КОРП.

Дела молодёжные

Жизнь прекрасна - не рискуй напрасно!



В жизни современного общества остро стали проблемы, связанные с табакокурением, наркоманией и алкоголем. Сейчас их потребление измеряется огромными цифрами.

Профилактику наркомании в молодёжной среде специалисты Центра молодёжи в 2019 году проводили в рамках муниципальной программы «Реализация молодёжной политики на 2017 – 2022 годы», подпрограм-

мы «Профилактика наркомании на территории Новоаннинского муниципального района». Состоялось много мероприятий, направленных на профилактику пагубных зависимостей, на вовлечение детей и молодёжи в здоровый образ жизни.

Эту работу специалисты Центра проводят в тесном взаимодействии с субъектами системы профилактики: с комиссией по делам несовершеннолетних, органами внутренних дел, отделом народного образования,

опеки и попечительства, социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних и другими.

Поскольку большинство правонарушений совершают в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, следует заниматься и профилактикой употребления психоактивных веществ. В этом направлении ведём активную деятельность: готовим мероприятия, разрабатываем специальные игры.

Каждый сезон организуем марафоны здоровья. Для воспитанников клубов и студий Центра молодёжи, среди подростков школ города провели игры «Подросток и закон», «Пятый угол».

В рамках акции по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, ВИЧ/СПИДа «Спасибо, НЕТ!» среди учебных заведений города прошло мероприятие «Мир без вредных привычек», акция «Вместе против курения!».

В оздоровительном лагере также занимались профилактикой: на ура состоялась акция-концерт, посвященная Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом; состязание добровольческих отрядов, конкурс рисунков «Мир без наркотиков» и другие.



Осенняя акция «Будущее за здоровой молодёжью!» реализована в нескольких направлениях: «Поменяй никотин на витамин», марафон здоровья, Всероссийская межведомственная оперативно-профилактическая операция «Дети России», игра «Пятый угол». Интересно прошли классные часы на тему «Быть здоровым – это модно».

К Всемирному дню борьбы со СПИДом приурочили интерактивную игру «Стоп ВИЧ/СПИД» для студентов сельскохозяйственного колледжа, для жителей города – информационную акцию «Остановим СПИД вместе!». В течение года

специалисты, активисты и волонтеры Центра молодёжи принимали активное участие во всех областных акциях и мероприятиях.

Охват детей и молодёжи составил более 2300 человек. Специалисты Центра постоянно участвуют в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних. Подростков, чья судьба обсуждается на заседаниях, привлекаем в наши клубы и студии, во временное трудоустройство, направляем на отдых в оздоровительные лагеря.

Вера КОВАЛЬ,
специалист по социальной работе Центра молодёжи.

